

今日汝州

2023年3月1日
星期三
农历癸卯年二月初十

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3221 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



全会号召,全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,自信自强、守正创新,锐意进取、顽强拼搏,扎实推进中国式现代化建设,为实现党的二十大确定的目标任务而共同奋斗

中共二十届二中全会在京举行

中央政治局主持全会 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了中央政治局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十四届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十四届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单,决定将这两个建议名单分别向十四届全国人大一次会议主席团和全国政协十四届一次会议主席团推荐。审议通过了在广泛征求意见的基础上提出的《党和国家机构改革方案》。习近平就《党和国家机构改革方案(草案)》向全会作了说明。全会同意把《党和国家机构改革方案》的部分内容按照法定程序提交十四届全国人大一次会议审议

新华社北京2月28日电 中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议公报

(2023年2月28日中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议,于2023年2月26日至28日在北京举行。

出席这次全会的有中央委员203人,候补中央委员170人。中央纪律检查委员会书记和有关部门负责同志列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了中央政治局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十四届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十四届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单,决定

将这两个建议名单分别向十四届全国人大一次会议主席团和全国政协十四届一次会议主席团推荐。审议通过了在广泛征求意见的基础上提出的《党和国家机构改革方案》。习近平就《党和国家机构改革方案(草案)》向全会作了说明。全会同意把《党和国家机构改革方案》的部分内容按照法定程序提交十四届全国人大一次会议审议。

全会充分肯定党的二十届一中全会以来中央政治局的工作。一致认为,面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中央政治局全面贯彻党的二十大和二十届一中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持稳中求进工作总基调,更好统筹国内国际两个大局,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,兴起学习贯彻党的二十大精神热潮,隆重悼念江泽民同志,做好全国人大、全国政协换届

准备工作,动态优化调整新冠疫情防控措施,着力推动经济稳步回升、促进高质量发展,扎实推进社会主义民主法治建设和宣传思想工作,切实保障和改善民生,坚决维护国家安全和社会稳定,开启中国特色大国外交新征程,进一步深化全面从严治党,各项工作迈出新步伐。

全会强调,开好十四届全国人大一次会议和全国政协十四届一次会议,对进一步动员全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,具有重大意义。

全会认为,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把深化党和国家机构改革作为推进国家治理体系和治理能力现代化的一项重要任务,按照坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持全面依法治国的原则,深化党和国家机构改革,党和国家机构职能实现系

统性、整体性重构,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障,也为继续深化党和国家机构改革积累了宝贵经验。

全会指出,党的二十大对深化机构改革作出重要部署,对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴意义重大而深远。必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以加强党中央集中统一领导为统领,以推进国家治理体系和治理能力现代化为导向,坚持稳中求进工作总基调,适应统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求,适应构建新发展格局、推动高质量发展的需要,坚持问题导向,统筹党中央机构、全国人大机构、国务院机构、全国政协机构,统筹中央和地方,深化重点领域机构改革,推动党对社会主义现代化建设的领导在机构设置上更加科学、在职能配置上更加优化、在体制机制上更加完善、在运行管理上更加高

效。

全会强调,各地区各部门要站在党和国家事业发展全局高度,充分认识党和国家机构改革的重要性和紧迫性,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚决维护党中央决策部署的权威性和严肃性,坚定改革信心和决心,加强组织领导,不折不扣把机构改革任务落到实处。

全会认为,深入学习贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期全党的首要政治任务,要推动学习宣传贯彻往深里走、往实里走。要丰富载体、创新手段,以人民群众喜闻乐见的形式推动党的二十大精神进机关、进企事业单位、进城乡社区、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织、进网站,使党的二十大精神真正深入人心。领导干部要继续在全面学习、(下转第2版)

汝州市精神文明建设

杨寨村“老妈”舞蹈队舞出乡村新风尚



村民带着舞蹈“装备”到村部排练

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨)“都干完活了没?大家收拾收拾准备开始排练!”2月27日,陵头镇东杨寨村村民杨云在微信群里喊上村里的“老姐妹们”,背上自制的花篮开始出门。

不多会儿,一支十几人组成的舞蹈队在村部文化大舞台前集合完毕。队员们年龄大多在50-70岁之间,优美的音乐伴着她们的舞姿,给这个小山村带来了欢乐和生机。

“我们今天跳的花篮舞,平时练习的还有扇子舞、手绢舞,以后还要增加新样式。”领舞的胡巧莲今年60岁,送完家里的小孙子上学,她就准时来排练舞蹈,每天的心情都乐呵呵,“除了洗衣、做饭、带孙子,我们也享受生活,白天开心跳,晚上睡好觉,自己身体健康了,也是给孩子们减少负担。”胡巧莲说。

近年来,大多数青壮年劳动力外出打工赚钱,留守在家的农村妇女担负着家里的农活,照顾老人和小孩。为了丰富劳作之余的生活,杨云发起倡议,组建舞蹈队。她们因为共同的爱好聚在了一起,向身边人展示中老年人积极向上的精神风貌,利用农闲

时间自娱自乐。

一开始,她们看着手机上的视频练习,后来又自己编排动作,音乐从现代音乐到戏曲都能用。巧手的“老妈”们连舞蹈道具都是自己做,花篮主体部分是孩子的奶粉桶,扁担是竹竿片,装饰的几朵花也是就地取材自己缝的。

舞蹈队员们有个约定,全体队员不许打牌,在家做好家务后,下午2点统一到村部训练,大家一起练习两三个小时,再交流一下经验。一天的生活充实起来,没空去想什么家长里短,村民之间也更和谐了。

杨云说,由于跳舞的人增多,村委会的音响提供给她使用,如果天气不好就到村部台上练习,她们也从心底里感谢村里的支持。

“这几年村村容村貌焕然一新,村子变漂亮了,生活越来越好,我们也要跟上节奏,舞出中老年人的精彩。”队员们欣喜地说。

汝州农商银行倾力构建诚信体系

人以信为本,业以信为根。汝州农商银行自2013年改制挂牌以来,坚持以诚信立身,遵规守纪,认真履行企业社会责任,把诚信经营理念融入发展的各个环节。截至2022年底,资产规模203.61亿元,存贷款余额分别达到182.12亿元和127.76亿元,其中,90%以上的贷款涉及支农支小和绿色产业发展,缴纳各项税费0.74亿元。

广泛宣传,积极营造诚信氛围
以“立足县域,服务三农,服务中小微企业”为己任,汝州农商银行持续提升服务水平,竭尽全力支持县域经济社会发展,努力为客户提供优质高效的金融服务,用真情真意的行动做出诚信表率,获得了社会各界的一致

认可。
坚持主动宣传、热情服务的原则,把广大客户作为宣传的重点对象,每当国家出台新的宏观调控政策,每当农信系统出台新的存贷政策,汝州农商银行都会以45个网点为平台,辐射周围乡村(社区),积极引导广大人民群众及时了解掌握政策新举措。并利用微信公众号、朋友圈等媒介,将农信政策、服务承诺等内容进行公示。

真情扶持,倾力构建诚信体系
“扶持个体工商户、涉农经济体和中小微企业发展壮大是我们农商银行的社会责任,也是构建诚信体系的重要条件。”汝州农商银行党委书记、副行长杨延培说。

多年来,汝州农商银行全力支持县域经济社会发展,开启了银企合作新篇章。通过重点帮扶特色产业,支持

有一定规模和区域特色的优质畜牧业、农产品加工业、规模产业化企业及产业集聚区内小微企业的发展;重点发展重要基础设施建设和战略性新兴产业,鼓励绿色企业和发展绿色经济,综合运用了各种融资手段,为重点领域企业提供长期低成本资金,截至2022年底,支持龙头企业1.5亿元左右。重点支持小微企业,大力发展普惠型小微信贷业务,研发新型金融产品,以“金燕e贷”为载体,推出“整村授信”“按揭e贷”“商户e贷”“小微e贷”等贷款产品,不断加大对小微企业的贷款支持力度,截至2022年底,累计授信金额11.5亿元,有效解决了小微企业的资金困境。

赋能增效,持续延伸诚信触角
近年来,汝州农商银行持续发挥地方经济主力军的作用,积极响应“大众创新、万众创业”的政策号召,聚焦万众

创业群体,通过资金支持、实地帮扶、献言献策等方式,与地方经济同频共振,全力盘活地方优质企业。

着力加大对新市民群体创业的资金扶持力度,以全辖客户经理为基点,实地探访,建立客户清单,简化房贷流程,优化审批手续,持续为新市民群体注入金融活水。通过“行长进万企”活动,推动科技型中小企业、专精特新等优质企业实现了新发展,截至2022年,累计投放贷款20亿元左右,为地方优质企业高质量发展打通了快车道。

下一步,汝州农商银行将以持续完善诚信体系为己任,持续做好金融支撑,不断注入金融活水,实现银企共赢的崭新篇章,书写诚信率率的唯美画卷,为企业提速转型和地方经济发展贡献金融力量。

融媒体中心记者 刚鑫雨

党的二十大精神平顶山市委宣讲团在汝州开讲

本报讯(融媒体中心记者 张沛沛)2月28日,学习贯彻党的二十大精神平顶山市委宣讲团汝州市宣讲报告会在市委七楼会议室举行,平顶山市委学习贯彻党的二十大精神宣讲团团长、平顶山市委宣讲团一级调研员左玉昆作报告,汝州市委宣传部科级及以上干部、各乡镇(街道)、市直单位负责宣传工作的分管领导120余人聆听了报告。

报告会上,左玉昆以“全面建设社会主义现代化国家 全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领”为题,围绕党的二十大精神中的新观点、新论断、新思想,从过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、以伟大自我革命引领伟大社会革命、牢牢把握团结奋斗的时代要求等六个方面作了通俗易懂、深入浅出地阐释。

此次报告,内容丰富,事例翔实,既有思想高度、理论深度,又结合工作实际提出了专业、深刻、独到的见解,具有很强的针对性和指导性,为与会人员学懂弄通做实党的二十大精神提供了有力指导。大家纷纷表示,要以昂扬的精神状态、务实的工作作风,将学习成果体现到

推动汝州经济社会发展各项任务上。
又讯(融媒体中心记者 张沛沛)2月28日,学习贯彻党的二十大精神平顶山市委宣讲团平煤神马汝丰炭材公司宣讲报告会在汝南街道举行,平顶山市委学习贯彻党的二十大精神宣讲团成员、平顶山市委一级调研员左玉昆作报告,平煤神马汝丰炭材公司职工和汝南街道中层以上干部100余人聆听了报告。

报告会上,左玉昆围绕党的二十大精神中的新观点、新论断、新思想,从过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、以伟大自我革命引领伟大社会革命、牢牢把握团结奋斗的时代要求等六个方面对党的二十大精神作了系统宣讲和阐释。与会同志认真聆听记录,一致认为,此次宣讲报告会主题鲜明、内容丰富、资料翔实,论述深刻,既有很高的政策理论性,又有很强的实践指导性。

与会人员纷纷表示,要以报告会上学到的精神为动力,立足本职岗位,务实担当,扎实做好当前各项工作,为汝州经济建设和发展增光添彩,为建设社会主义现代化新汝州贡献力量。

我市2023年“两癌”免费筛查项目启动

时间从2月27日开始,6月30日结束

本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 张亚琼)为提高宫颈癌和乳腺癌(以下简称“两癌”)的早诊早治率,降低死亡率,保障妇女健康,2月27日,作为我市免费“两癌”筛查的定点医院——市妇幼保健院,抽调精干力量组成“两癌”筛查下乡组,走进蟒川镇卫生院,为适龄妇女进行“两癌”免费筛查。这标志着我市2023年“两癌”免费筛查拉开序幕。

在筛查过程中,医务人员规范检查流程,认真细致地为每一位适龄妇女进行检查,耐心地解答大家提出的“两癌”问题,为她们逐一建立详细的健康档案。当天,共筛查适龄妇女80余人。

据了解,适龄妇女免费宫颈癌和乳腺癌筛查项目是2023年河南省重点民生实事工作。我市2023年“两癌”免费筛查从2月27日开始,6月30日结束。筛查对象为汝州市农村户籍及纳入城市低保的35-64周岁育龄妇女。乡镇适龄妇女可在规定的时间内,到所在乡镇卫生院参加“两癌”筛查;汝南街道、凤穴路街道、钟楼街道、洗耳河街道、煤山街道、紫云路街道适龄妇女可在规定时间内,到市妇幼保健院“两癌”筛查门诊参加筛查。